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Basic technical skills are included in the curriculum so as to enhance the
employment opportunities for students
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The industry-academic gap is bridged suitably in the curriculum
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Innovative thinking and entrepreneurship are catered to in the
curriculum  
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The theoretical concepts in curriculum are well supported by both
experimental and application oriented approaches
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The electives offered in the curriculum are relevant to industry/
employment standards
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Students have leadership and team-building qualities
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  Students have a strong sense of ethics and values   
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Students have communication and interpersonal skills
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Students display a professional attitude
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Students show a capacity for self development (knowledge and skill
updation)  
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Suggestions to improve the  curriculum and overall teaching – learning experience in
VICAS.
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Would like to visit next year to recruit more numbers in the next academic year

Good

Students have excellent knowledge in the subject.

GOOD

If you'll can give projects to students of the organisations who does maximum campus hiring
in your campus

Infra structure and system facilities are good

Nice

We are very much satisfied with the students..

Technical and Communication Skills to be focused apart from other softskills.
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